

Побережский Валерий

## Награда певцу

АМУРСКИЙ ТИФОН  
Благовещенск

Директор Благовещенского музыкального училища В. А. Побережский известен любителям искусств Дальнего Востока как прекрасный певец, в репертуаре которого произведения русской и зарубежной классики, советских авторов. Валерий Александрович — активный пропагандист песен амурских композиторов.

Певец не раз с успехом выступал на «стройке века» — Байкало-Амурской магистрали. Он, в частности, был участником почти всех фестивалей «Огни магистрали». Нынешний, открывающийся 8 августа, уже четвертый для него.

На днях из Москвы пришло сообщение — за активную шефскую работу на БАМе В. А. Побережский награжден Почетной грамотой Министерства культуры СССР и ЦК профсоюза работников культуры.

А. СЕМЕНОВ.

г. Благовещенск.

3 АВГ 1980